KBu3-urpa no MmaremMaTuke JUIsl y4ammxcsi 5—/ KJIaccoB
Tema: «B Mupe MaTeMaTUKID)

Lenb urpel: pa3BUTHE MHTEPECA K TIPEAMETY, TIOBBIIIICHUE YPOBHS MaTEMATHIECKON TPaMOTHOCTH U
(dbopMUpoBaHUE YMEHHS PelIaTh HECTAHIAPTHBIC 33]]a4K B UTPOBOM (hopme.
3agaun:

e Ppa3BUTHE MATEMATHUYECKOU KYJIBTYPBI;
e  CO3/1aHUE YCIIOBHMH I pPa3BUTHUS HABBIKOB KOJUIEKTUBHON PaOOTHI.

B koHKypce NpUHUMAIOT y4acTHe KOMaH/ Ibl, COCTOSIIME U3 IIECTH 00yJaroIMXCsl 5-7 KIacCOoB.
Wrpy MOXHO IPOBOJUTH KaK B OJTHOM KJIacce, TaK U MEXIY KilaccaMH, WM COOPHBIMU
KOMaHJ1aMH

IIpaBuiia urpsr:

Hrpa cocrout u3s Tpex payHaoB :

1. Tlpocrotii Borpoc

2. OT poCTOTO K CIOKHOMY

3. bmum-Bompoc.
Ha oGcyxaenne kaxaoro oteeta naércs 1 munyta. [1lo okoHUaHWHM payHIa KOMaHIbI CIAI0T
OJIaHKU OTBETOB.

MaxkcumanbHOE KOJIMUYECTBO 6ann013, KOTOPOC MOI'yT Ha6paTI> KOMaH/JbI — 15.

OtBeT cunTaeTcs PaBUIbHBIM, €CJIM OH ITOJIHOCTHIO COBIAJAET ¢ (POPMYIMPOBKOI OTBETA B
Habope 3aJIaHui.

OH@HHB&CTCSI TOJIBKO OJIMH BapHUaHT OTBCTA HA BOIIPOC. Heckomnpko BAapHUAHTOB OTBECTOB
ABTOMATHYCCKHU OLNCHUBAIOTCA KaK HCBECPHBIC.

[IpenycmoTtpeHa cucteMa mrpados:

e 1Tpad 3a UCIONB30BAHKE T'AJKETOB BO BPEMsI UTPOBOT'O payHaa: - 5 0aJljIoB;
e mTpad 3a cozmaHue moMmex paboTe KOMaHI-KOHKypeHToB 1o Urpe: - 2 Gamnna;

Paynp |. IIpocToii Bonpoc

Kaxxaplit yqacTHUK TOTy4YaeT CepPUIO MTPOCTHIX BOITPOCOB Ha OOIIIME 3HAHUS MAaTEMATHKH. 3a KaXKIIbIN
BEPHBIN OTBET HAUUCIISIETCS OJIH OaL.

Paynpn 1. Ot npocTtoro k cjio:kHOMY

Bo BTOpOM payHje ydacTHHKaM MpeyiaratoTcs MpakTUYECKHUE 331a4K CPEAHEN CIIOKHOCTH, PEIIEHUE
KOTOPBIX TpeOyeT pa3MbILIUICHUS U IPUMEHEHHS MTOTyYEeHHbIX paHee 3HaHHUH.

3a mpaBUIIBHOE BHITIONHEHUE 33]a4H TAK)Ke PUCYKIACTCS OJMH Oall.

Paynn |11. Biaun-Bonpoc

Tpetnii payH1 — OBICTPBIA TECT, COCTOSIININ U3 KOPOTKHAX BOTIPOCOB, KOTOPBIE TPEOYIOT

MI'HOBCHHOTI'O PCIICHUA. y‘-IaCTHI/IK, 6LICTpee BCEro JaIOIIui BCPHBIC OTBCTHI, 3apa6aTLIBaCT
JOITIOJIHUTCIIBHBIC OYKU.



IToncuer oukoB

I[To nToram Kaxaoro payHaa KOHKypCHONH KOMUCCHEN OIpeseNseTcs: ero nooeinTelb.
[ToOenuTeneM KOHKypca CUMTAETCsl KOMaH 1a, Ha0paBIias B cyMMe HauOOJIbLIEE KOJTMYECTBO
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Paynn |. IIpocTbie Bonpochl
Bonpoc Nel

Uro mosy4uTes, eciu CIoXKHUTh yncia ot 1 go 10?
A) 55

B) 45

C) 50

D) 60

IIpaBuibHbI 0TBeT: A) 55

Bonpoc Ne2

Kakoe 4uciio Ha3pIBatOT KBapaToM ducia 8?
A) 64

B) 32

C) 16

D) 80

IIpaBuibHbIH 0TBeT: A) 64

Bonpoc Ne3

Berauciu nutoniaap npsMoyroJibHUKa CO CTOPOHaMU 6 ¢M 1 8 cM.
A) 48 cm?

B) 28 cm?

C) 14 cm?

D) 36 cm?

IIpaBuibHbIH 0TBeT: A) 48 cm?

Bonpoc Ne4

Kak Ha3bIBaeTcst yro OoJbIiie PSIMOTO YIJa, HO MEHBIIIE Pa3BEpHYTOr0?
A) Octpbrit

B) Ipsimoii

C) PasBepHyTbIii

D) Tynoii

IpaBuibHbIii oTBeT: D) Tynoit

Bonpoc NeS

CKOJIBKO TPalyCcOB COCTABIISIET MOJHBINA KPyT?
A) 180°

B) 360°

C) 90°

D) 270°

IpaBuabHbIi oTBeT: B) 360°



Payna |1. OT mpocToro Kk cJj10KkHOMY
3amaua Nel

Pemn ypaBHenue:x+5=17x+5=17
Pemenne:x=17-5x=12x=17-5x=12
IIpaBuibHbIH oTBET: 12

3amaua Ne2

VYupocrute Beipaxenue:3a+2b—atb3a+2b—a+b
Pemenne:(3a—a)+(2b+b)=2a+3b(3a—a)+(2b+b)=2a+3b
IpaBuabHbIi oTBeT: 2a+3b2a+3b

3agaua Ne3

Haiinure mepuMeTp paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA CO CTOPOHOM 12 cMm.
Pemenne:Ilepumerp paBeH cymme Bcex cropoH:P=3x12=36 cmP=3x12=36 cm
IIpaBuibHbI oTBeT: 36 CM

3amaua Ne4

[Tromans kBagpara paBaa 64 cm?. HaiinuTe 1iMHy CTOPOHBI KBaIpaTa.
Pemenne:IIycts cropoHa kBasipara paBHa SS. Torna:s2=64s=64s=8 cms2=64s=64s=8 cm
IIpaBuibHBIH 0TBeT: 8 cM

3agaya NS

Haiitu cpennee apudmernueckoe urcen: 5, 10, 15, 20.

Pemenne:Cpennee apupMeTndeckoe paBHO CyMME YHCeN ACICHHOH Ha UX
Konmm4yecTBO:5+10+15+204=504=12.545+10+15+20=450=12.5
IIpaBuiabHbIi oTBeT: 12.5

Payun 111. baun-Bonpoc

Bonpoc Nel Yo Takoe 1mojaoBrUHa OT MOJIOBUHBI?

A) YerBepTh

B) [TonoBuHa

C) Tpets

D) /IBoiiHas mojioBHHA

IpaBuibHbIi oTBeT: A) UeTBepTh

Bomnpoc Ne2 Kakue mudpbr 00pa3yroT HauMeHbllee JBY3HaYHOE YUCII0?
A)1lu0

B)Oul

C)9u0

D)1lul

IpaBuabHbIii oTBeT: A) 111 0

Bonpoc Ne3 Ckonbko MUHYT COCTABIISIFOT YETBEPTH yaca?
A) 15 mun



B) 30 mun

C) 45 mun

D) 60 mun

IpaBuabHbIi oTBeT: A) 15 MuH

Bonpoc Ned4 Kaxkoii 3HaK Ha[0 MOCTaBUTh MEXTY YMCIaMU S U 7, YTOOBI TTOTYUYHIIOCH YMCIIO 577
A) +

B) x

C)+

D) Huuero

IpaBuabHblii oTBeT: D) Huuero

Bonpoc Ne5 HazoBute unciio, KOTopoe JeUTCs OJJHOBPEMEHHO Ha 2, 3 U 5.
A) 10

B) 15

C) 30

D) 60

IpaBuabHblii oTBet: C) 30

BenomocTh aJs IKCIepra

Ha3zBanmue 1 payup 2 payHna 3 paynn baan
KOMAaH/BbI «IIpocThIe «Ot mpocroro k | «baun-ponpoc»
BOINIPOCHI» CJIOKHOMY»

[Hara, pocniuch 3Kcnepra




